
Distribuição geográfica da participação das agências

TOP 10 DESTINOS MAIS 
VENDIDOS EM JULHO

1 Maceió, AL

2 Rio de Janeiro, RJ

3 Salvador, BA

4 Natal, RN

5 Porto Seguro, BA

6 Orlando, FL

7 Buenos Aires, AR

8 Fortaleza, CE

9 Gramado, RS

10 Brasília, DF

TOP 10 DESTINOS 
NO ESTADO DE SP

1 São Paulo - Capital

2 Campinas

3 Campos do Jordão

4 Guarujá

5 Nazaré Paulista

6 Olímpia

7 São Roque

8 Aparecida

9 Circuito das Águas Paulista

10 Eldorado
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PROCURA DE DESTINOS POR REGIÃO

Nordeste

Internacional

Sudeste

Sul

Centro Oeste

Norte
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ANTECEDÊNCIA MÉDIA DE RESERVAS 
REALIZADAS ATÉ 3 MESES ANTES DA 
VIAGEM:  43 DIAS

ANTECEDÊNCIA MÉDIA DE RESERVAS 

REALIZADAS COM MAIS DE 3 MESES ANTES 

DA VIAGEM: 6 MESES

TEMPO MÉDIO DE PERMANÊNCIA NO DESTINO: 6,5 DIAS

63%

17%

13%

3% 2%1%

FORMA DE PAGAMENTO PREFERIDA

Cartão de
Crédito

Pix

Boleto

Transferência
bancária

Cartão de
Débito

22,1%

77,9%

PRAZO DE PAGAMENTO PREFERIDO

À vista

Parcelado

1%

1%

5%

7%

17%

23%

46%

18 anos ou menos

19 a 24 anos

25 a 29 anos

60 anos ou mais

50 a 59 anos

30 a 39 anos

40 a 49 anos

FAIXA ETÁRIA DOS CLIENTES

2%

5%

5%

11%

32%

45%

Visita a familiares ou amigos

Eventos

Outros motivos

Negócios

Férias

Lazer

PRINCIPAL MOTIVAÇÃO DAS VIAGENS EM JULHO
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EM GRUPOS COM ATÉ 15 

PESSOAS: MÉDIA DE 6

EM GRUPOS COM MAIS DE 

15 E ATÉ 40 PESSOAS: 

MÉDIA DE 27

TAMANHO MÉDIO DOS GRUPOS

EM GRUPOS COM MAIS DE 

40 PESSOAS: 

MÉDIA DE 54

VALOR MÉDIO DE PACOTES DE ATÉ DEZ MIL REAIS: R$ 4.400,00

VALOR MÉDIO DE PACOTES ACIMA DE DEZ MIL REAIS: R$ 26.000,00

FATURAMENTO MÉDIO DAS EMPRESAS EM JULHO/2023: R$ 5,2 milhões
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11%

21%

41%

69%

86%

88%

Outros

Guias

Veículos

Passeios

Aéreo

Hospedagem

SERVIÇOS MAIS CONTRATADOS EM JULHO
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